

# 七个引领 看一线

## 激活党建要素 集聚党建合力

### 汝州市把党建优势转化为发展胜势

**本报讯** (记者毛玺玺 通讯员黄鹏)五一假期还未到,云堡夜泊项目已经火了起来。4月16日,周日,汝州市云堡夜泊伴禅居、悠然山居、瑞园、山村瓦舍、诗酒田园、古堡繁星露营地等民宿一房难求。

云堡夜泊项目位于大峪镇柏树凹自然村,是我省首批五星级乡村旅游民宿——汝州市云堡妙境民宿项目的二期,投资约8000万元。随着项目竣工运营,这一集民宿旅居、山地观光、生态康养、摄影写生等于一体的高端民宿体验式旅游目的地人气持续走高,为大峪镇乃至汝州市带来了新流

量,增加了新的经济增长点。“汝州市、乡、村三级党组织聚合党建要素,助力项目不断提质升级,助推了文化、旅游、康养等产业融合发展。”云堡夜泊项目负责人唐伟平说。

的确,发展经济离不开抓党建、促项目。汝州市委组织部要求该市各级党组织把党建工作嵌入发展经济的各方面,激活党建要素、集聚党建合力,把党建优势转化为发展胜势。“我们坚持党建引领、发展为要,问需于企、问计于企、问效于企,推动项目顺利竣工投产,多方共赢。”汝州市副市长、大峪镇党委书记张飞说,

目前,云堡妙境三期项目已进入规划阶段。

面对项目投资急需扩大规模和较多古民居年久失修的实际,汝州市坚持思维破局,把思想领先摆在突出位置,经项目联合党支部、工作专班多方协调、整合资源,推动村内的农家窑洞成为一个个特色民宿院落。

为进一步全面掌握项目建设情况及面临的困难,汝州市委、大峪镇党委组织相关部门就项目攻坚问题解决召开征求意见座谈会,搭建常态化沟通联络机制平台,指导袁窑村、十岭村、河南中旅集团等多领域成员单位联合

成立大峪镇文化旅游产业融合发展联合党委,推动项目与其他各领域党组织横向联结,促进文旅产业智能化、规模化、品牌化发展。

此外,为提升服务项目能力,汝州市完善“敢为敢闯敢干敢首创”激励制度,将相关重点工作列入党员干部考核范围。

“抓党建,抓出了项目发展高质量,也激发了大家干事创业的昂扬斗志。我们将进一步坚持党建引领、促进融合赋能,以项目建设快突破推动经济发展‘起高峰’。”汝州市委常委、组织部部长康乐说。

## 市自媒体建设工作推进会召开

**本报讯** (记者曹晓雨 通讯员成红利)为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,发展壮大网络名人队伍,构建清朗网络空间,4月14日,平顶山市自媒体建设工作推进会在汝州市召开。

会议指出,要举旗定向,始终将讲政治作为做好自媒体工作的第一要求,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,做党的创新理论的坚定信仰者、忠实实践者、有力传播者。要强化引领,聚焦党委、政府中心工作,把稳主基调,唱响主旋律,打好主动仗,确保中央、省委、市委的决策部署在自媒体建设发

展中落地生根。要压实责任,用心用力落实好自媒体网络安全和网络意识形态工作责任制,守好主阵地,种好责任田,打好主动仗,知重负重、勇毅笃行,全力打造清朗健康、向上向善的网络空间。要筑牢屏障,紧扣自媒体建设工作需要,坚持问题导向、结果导向,牵住牛鼻子,照好探照灯,用好指挥棒,筑牢思想、制度、技术屏障。要加大支持,构建自媒体与党委、政府沟通的桥梁,督促自媒体自觉履行主体责任,帮助解决自媒体面临的困难和问题,促进自媒体行业依法管理、自我管理、有序健康发展。

## 培养电商人才 赋能乡村振兴

### 宝丰县带动农特产品“进城”

**本报讯** (记者孟鹏 通讯员黄赛培)7天,在网上直播销售小米醋、花椒、菜籽油等农特产品和渔具48万余元,这是2023年宝丰县首届电商直播大赛冠军平顶山清越网络科技有限公司的成绩单。“开展电商直播大赛,旨在以赛促销,以赛育才,进一步提高电商直播从业者带货能力,提升县域农产品品牌影响力,推动县域经济高质量发展。”4月17日,宝丰县商务局局长尚素珍说。

此次电商直播大赛自3月21日启动以来,通过预选的50余名网络主播在淘宝、抖音等平台登台竞技,带动汝瓷、小米醋等农特产品“进城”,累计销售11679单金额147万元。

近年来,宝丰县持续强化党对

新业态新就业群体的引领力和组织力,把发展农村电子商务作为党建引领乡村振兴的重要着力点,充分利用现有党群服务中心等资源,建设县级电子商务产业园1个、县农特产品展销中心1个、镇级电商产业园6个、电商供应链直播基地9个、电商服务站275个,形成覆盖县乡村三级的市场配送服务体系,培育“溢红”花椒、宝丰秋月梨等知名网销品牌65个。

针对电商直播行业准入门槛较低、队伍素质参差不齐的情况,该县重点对县乡村党员干部、驻村第一书记、退役军人等开展农村电商政策、带货主播孵化专题培训,并积极组织直播带货活动,推动人才培育与企业用人需求无缝对接。

**今日天气** **温馨提示**

白天到夜里多云,南部有分散性阵雨或雷阵雨,偏北风4级左右,阵风6级到7级,最高气温28℃,最低气温20℃

## 培育小麦良种

4月17日,农技人员在宝丰县农科所小麦育种基地测量“偃亳505”小麦生长数据。

该所与亳都种业有限公司联合培育的“偃亳505”小麦新品种具有丰产性突出、抗旱性强、分蘖力强、返青拔节早等优点,已通过省主要农作物品种审定委员会初审。

近年来,该所培育出小麦、玉米、大豆等农作物新品种6个,在提升育种科研水平的同时,为农民增收、乡村振兴提供了有力支持。

本报记者 王尧 摄



## 高龄老人乐享好“食”光

### “长者食堂”3年来提供超1万份免费早餐

**本报讯** (记者毛玺玺 通讯员李颖)4月17日早上5:30,一阵急促的引擎发动声打破了清晨的宁静。新华区青石山街道西果店村“长者食堂”负责人张暄简单洗漱后,驱车赶往早市采购食材。6:30,天微亮,在食堂后厨,水席鸡丝汤、芹菜炒豆腐丝等菜品接连出锅。7:30,循着饭香,西果店村的老人们三三两两前来就餐。

俗话说,“天下没有免费的午餐”,可在西果店村,80岁以上老人每天都可以到“长者食堂”免费享用早餐。

自“长者食堂”开业以来,81岁的村民尹焕和几位老姐妹就成了这里的常客。她们每天准点出门,步行3分钟前来就餐。“有人天天请吃饭,饭菜顿顿香

得很,馒头随吃菜随添,有荤有素吃得饱,日子过得真得劲儿!”尹焕专门制作了一首“打油诗”来表达谢意。

“有了‘长者食堂’,老人们交流多了,心情好了,爱出门遛弯了,整个村更有活力了。”村党支部书记赵建水说。

西果店村不大,有常住人口500人,其中60岁以上老人占70%。随着越来越多年轻人外出打工,老人吃饭难问题

愈加凸显。“我出资开一间食堂,专请80岁以上老人吃早餐。”作为村“老良水席”第三代传承人的张暄,了解情况后主动“请缨”,并得到了村“两委”干部、村民和家人的大力支持。2021年3月底,张暄在其经营的“老良水席”饭店旁建了一间“长者食堂”,可容纳40名老人同时就餐。食堂配备消毒柜、空调、餐具等,还聘请了7名有相关工作经验的村民做好

为老服务,让老人能够乐享好“食”光。“我们会换着花样烹饪,尽量少油少盐,荤菜也会烧得软烂一些。”张暄说。

3年来,“长者食堂”提供超1万份免费早餐。然而,食堂成立初期,曾因经费有限陷入困境。幸运的是,后来“长者食堂”得到各方支持,每年都有街道及村“两委”干部、村民及附近企业捐款捐助。对此,张暄在食堂大厅一一公布明细。

## 第六批市级非物质文化遗产代表性传承人认定工作开始

**本报讯** (记者田秀忠)近日,从市文化广电和旅游局传来消息,我市第六批市级非物质文化遗产代表性传承人认定工作开始。

申报条件:熟练掌握传承某项市级及以上非物质文化遗产代表性项目,从事该项目传承实践活动20年以上,在该领域内具有代表性、权威性和较强影响力;居住或长期工作在该项目分布地区,身体健康,有能力、有条件履行代表性传承人的义务与职责;项目保护单位所在县(市、区)文化行政主管部门已认定的该非物

质文化遗产项目的县级代表性传承人;积极开展传承活动、培养后继人才,志愿面向社会传承,积极配合各级文化主管部门开展公益性宣传、展览展示等活动,认真履行项目传承、传习和传播义务,在该项目传承中具有核心作用,能够自觉采取多种方式广泛培养后继人才;遵纪守法,爱国敬业,德艺双馨。

申报坚持自愿原则,申请人通过项目保护单位向所在地的县(市、区)文化主管部门或相关市主管部门提出申请,递交相关材料。

## 全市税务系统首届“最美税务服务员”评选表彰活动启动

**本报讯** (记者王代诺)4月17日,从市税务局传来消息,为深入贯彻落实党的二十大精神,充分展示我市税务干部的精神风貌,激发税务干部干事创业的精气神,市税务局决定在全市税务系统开展首届“最美税务服务员”评选表彰活动。

此次活动拟表彰“最美税务服务员”10名,全市税务系统一线税

务人员均可报名参与。全市税务系统须于4月20日前将推荐候选人及相关材料报送评委会办公室,逾期未报送视为放弃。

此外,评选表彰活动同步接收群众推荐人物线索,群众可推荐身边遇到的办税服务先进典型,推荐热线电话:0375-3993806(市税务局纳税服务科)。

### 金霖拍卖公告

我公司受委托,定于2023年4月25日15时在全国公共资源交易平台(河南省·平顶山市)电子交易系统公开拍卖涉案房屋:平顶山市和盛时代小区房产一处(参考面积约433.59m<sup>2</sup>,保证金50万元)。

报名方法及竞买保证金缴纳:竞买人进入电子交易系统(网址: http://www.pdsggzy.com)注册报名后缴纳竞买保证金(以网上交易系统显示到账为准),并到我公司办理法定手续,取得竞买资格。若竞买不成功,保证金全额无息退还。

标的详细资料、竞买人资格要求及竞买须知,请到我公司咨询,资格审核合格后方可报名。

报名起止时间:2023年4月18日至4月23日16时

标的展示时间:自公告之日起至报名截止时间止

标的展示地点:标的所在地

联系电话:0375-2885588 15836999999

公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址: www.hnjlp.com

河南省金霖拍卖有限责任公司 (中国拍卖行业A企业) 2023年4月18日

### 声明

平顶山市花岗岩厂现就名下所有的位于平顶山市湛河区南环路西路北的一宗土地【证号:平国用(1998)字第Z159号】发表如下声明:

一、该宗土地于1998年12月11日办理了证号为平国用(1998)字第Z159号的国有土地使用权证,土地使用者为平顶山市花岗岩厂。该国有土地使用权证办理后,平顶山市花岗岩厂从未以任何形式处置过该宗土地,该宗土地至今仍在平顶山市花岗岩厂名下,仍为平顶山市花岗岩厂的合法财产。

二、任何单位或个人对该宗土地的违法行为都应立即停止,否则平顶山市花岗岩厂将采取法律手段依法追究有关人员的相关责任。

平顶山市花岗岩厂 2023年4月18日

### 变更土地使用权人公告

徐洼村的一宗宅基地,调查的使用人为宋三妮,该宅基地使用权人拟变更为李庆卫(身份证号:410402197801204517)。如有异议,请相关权利人于7日内向市自然资源和规划局新华分局提出书面异议。联系电话0375-2689159。

平顶山市自然资源和规划局新华分局 2023年4月18日

### 寻亲启事

2015年4月20日早上5时30分左右,高荣在宝丰县闹店镇香山寺北门路边的草堆处捡到一女婴,遂抱回家由儿子常兵抚养,现为该女婴寻找亲生父母(或监护人),自公告之日起60日内与我联系,联系电话:13243162919。

2023年4月18日

## 平顶山市国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

经平顶山市人民政府批准,以网上挂牌方式出让以下1(幅)地块的国有建设用地使用权,平顶山市自然资源和规划局委托平顶山市大地自然资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

### 一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积(平方米)	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	有无底价	起始价(万元/亩)	保证金(万元)	增价幅度(万元/亩)
1	平WD(2022)015号	平WD(2022)015号	平安大道与平郑东路交叉口西北角	17377.71	仓储用地	不小于0.8	不小于40%	20%	50年	有底价	30	160	3

### 二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

### 三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得入选人;该(幅)地

块设有底价,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

### 四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2023年4月18日至2023年5月15日登录河南省土地使用权交易系统,提交申请,竞买保证金到账截止时间为2023年5月15日16时。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间

延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议在保证金到账截止时间的1天至2天之前缴纳竞买保证金。

### 五、挂牌时间及网址

挂牌报价时间为:平WD(2022)015号:2023年5月8日10时00分00秒至2023年5月17日10时00分00秒。

挂牌网址:河南省土地使用权网上交易系统(http://tdhnggzy.com)。

### 六、出让资料获取方式

本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

### 七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额缴纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让入只对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

### 八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用Win7、Win8、Win10;浏览器请使用IE10以上版本,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到交易系统“服务指南-资料下载”中下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

特此公告。  
联系电话:0375-2633333  
联系人:李学辉、侯婕

2023年4月18日